

ОТЗЫВ

научного руководителя профессора кафедры морфологии и патологии частного
учреждения образовательная организация высшего образования «Медицинский
университет «Реавиз»

доктора медицинских наук, профессора

Игоря Ивановича Маркова

на очного аспиранта кафедры морфологии и патологии частного учреждения
образовательная организация высшего образования Медицинский университет
«Реавиз»

Рассолова Владимира Николаевича,

выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук на тему: «Морфология интактной и гипертрофированной
язычной миндалины человека»

по специальности 14.03.01 – Анатомия человека

Рассолов Владимир Николаевич, 1980 года рождения, окончил лечебный
факультет Самарского государственного медицинского университета в 2003
году.

С 2003 года по 2004 год обучался в интернатуре по специальности
«Оториноларингология» на базе «Городская больница №2» им. В.В. Банькина.

С 2015 по 2018 год являлся очным аспирантом Медицинского
университета «Реавиз» по направлению подготовки 30.06.01 – Фундаментальная
медицина, по направленности 14.03.01 – Анатомия человека, о чем
свидетельствует диплом об окончании аспирантуры № 1363244155959 от
03.09.2018 года.

С 2018 года и по настоящее время работает врачом оториноларингологом
Многопрофильной клиники Медицинского университета «Реавиз». Выполняет
обязанности врача оториноларинголога поликлиники и стационара, владеет
современными методами диагностики ЛОР-заболеваний.

Является автором 6 публикаций. По материалам диссертационного
исследования Рассолов В.Н. опубликован 4 работы, 4 из которых в журналах,
включенных в «Перечень периодических изданий», рекомендованных ВАК для

публикаций результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени доктора и кандидата наук. Также получен патент РФ на полезную модель «Ложка для отмывания крипт язычной миндалины» № 108300 от 20.09.2011 г.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Автором разработан дизайн диссертационного исследования, определена его цель и сформулированы задачи, проведена литературная и патентная проработка темы. Автором самостоятельно проведен забор аутопсийного материала и выполнена подготовка его для гистологического, иммуногистохимического и электронно-микроскопического исследования. Автором самостоятельно проведен набор пациентов с клиническими симптомами гипертрофии язычной миндалины, выполнены диагностические исследования (цитологические и биоструктурные отделяемого крипт), проведено им консервативное ($n = 95$) и оперативное ($n = 38$) лечение. Автором самостоятельно сформирована база данных, и проведена их статистическая обработка и анализ результатов. Отдельные фрагменты работы выполнены совместно с сотрудниками Медицинского университета «Реавиз», а их результаты отражены в совместных публикациях. Автором проведена аналитическая работа с последующей интерпретацией полученных результатов исследования, а также сформулированы выводы и практические рекомендации.

Диссертация Рассолова Владимира Николаевича «Морфология интактной и гипертрофированной язычной миндалины человека» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, посвященную решению актуальной задаче в области анатомии человека – представлении морфофункциональных данных о трансформации структурных элементов язычной миндалины человека в пре- и постанатальном периодах онтогенеза и при ее тонзиллярной гипертрофии. Работа обладает научной новизной, теоретической и практической ценностью.

Рассолов Владимир Николаевич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности «Анатомия человека», использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы

zareкомендовал себя теоретически грамотным и высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе и врачей практического здравоохранения.

За время работы продемонстрировал себя как добросовестный, пунктуальный, усердный, трудолюбивый и инициативный сотрудник. Постоянно повышает свой профессиональный уровень.

Таким образом, Рассолов Владимир Николаевич показал себя как квалифицированный специалист в области анатомии человека. На основании проведенного исследования и полученных результатов Рассолов В.Н. достоин присвоения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.01 – Анатомия человека.

Научный руководитель –

профессор кафедры морфологии и патологии частного учреждения образовательная организация высшего образования «Медицинский университет «Реавиз»

доктор медицинских наук, профессор
443001, г. Самара, ул. Чапаевская, 227;
телефон (рабочий): +7(800) 600-24-00;

адрес электронной почты: morpholetter@yandex.ru


шифр научной специальности: 14.03.01 – Анатомия человека

Марков Игорь Иванович



Согласен на обработку персональных данных

«9» X 2020 г.

Подпись  *И.И. заверяю:*



Заведующий отдела кадров
Медицинского университета «Реавиз»
Воронова И.В.
2020 г.